
 

 

Cisco impulsionează eforturile internaţionale de formare  
de specialişti în domeniul reţelelor 

 

Compania prezintă comunitatea de instruire socială şi oportunităţi noi de dezvoltare pentru 
utilizatorii individuali 

 

ORLANDO, Florida, CiscoLive, 24 iunie 2008 – Evidenţiind implicarea sa în accelerarea formării de 
specialişti tehnici la nivel mondial, Cisco a prezentat astăzi Reţeaua de instruire Cisco (Cisco Learning 
Network) (www.cisco.com/go/learnnetspace). Destinată atât specialiştilor, cât şi utilizatorilor individuali 
interesaţi de cariere profesionale în domeniul tehnologiei informaţiei (IT), Reţeaua de instruire Cisco este 
o comunitate Web 2.0 care facilitează colaborarea globală între specialiştii în reţele prin partajarea de 
documente, colaborarea prin intermediul unor forumuri deschise şi schimburi de idei într-un mediu dedicat. 

De asemenea, Cisco a anunţat o creştere considerabilă a numărului de certificări la nivel asociativ prin 
introducerea a trei domenii noi de certificare: CCNA Security, CCNA Voice şi CCNA Wireless. Extinzând 
competenţele profesionale în curriculumul CCNA, aceste domenii de specializare cu grad sporit de 
specializare oferă celor interesaţi o trambulină pentru crearea de cariere în domeniul tehnologiilor 
convergente care constituie baza reţelelor sofisticate actuale. 

 

Despre Cisco  
 
Cisco, (NASDAQ: CSCO) este liderul mondial în comunicaţiile Internet care transformă modul de 
conectare, de comunicare şi de colaborare interpersonală.  Informaţii despre Cisco se găsesc la adresa 
Web http://www.cisco.com. Pentru ştiri de ultimă oră, accesaţi site-ul Web de la adresa 
http://newsroom.cisco.com. 
 

### 
 

Cisco, sigla Cisco şi Cisco Systems sunt mărci comerciale înregistrate sau mărci comerciale ale Cisco 
Systems, Inc. în SUA şi în alte câteva ţări. Toate celelalte mărci menţionate în acest document sunt 

proprietatea firmelor respective. Utilizarea termenului de partener nu implică o relaţie de parteneriat între 
Cisco şi oricare altă companie. Acest document face parte din Informaţiile Publice Cisco. 

 

 


